
[bookmark: _GoBack]1、如图所示，开关S闭合后，L1和L2都不发光，将电压表并联在ab之间时，电压表示数为O，将
电压表并联在bc之间时，电压表示数较大，若电路中只有一处故障，则该故障可能是（　　）
 A．L2断路			   B．L2短路
    C．L1断路			   D．L1短路


【答案】A
【解析】因为两盏灯都不亮，所以不可能是某盏短路的问题，B、D都不正确。
C项，如果L1短路，那么电压表接在b、c之间不会有示数，接在a、b之间反而有示数。

       2、某同学利用图示电路研究并联电路电流的规律．闭合开关s再迅速断开，发现接通电路的短时间
内，两只小灯泡均发光，电流表的指针正向偏转超过最大刻度．产生这种现象的原因可能是（　　）
          A、小灯泡发生短路                  B、小灯泡发生断路
   C、电流表使用的量程小了			   D、电流表的接线柱接反了

【答案】C
【解析】电流表指针超过最大刻度，说明电路中电流超过了电流表的量程，可能是电流表量程选小了。

3、如图开关闭合后，电流表1测量通过的电流；电流表2测量通过的电流．

【答案】R2、R3；R1、R2
【解析】可以用电流流向法，看每条支路电流都流过哪些电流表，以此来判断电流表的测量范围

4、 如图所示的电路中，L1、L2和L3是完全相同的三盏灯，已知电流表A1的示数为0.4A．则三盏灯是
联连接，电流表A2的示数为A，电流表A3的示数为A．

【答案】并；0.4；0.6
【解析】先判断出三盏灯是并联的，A1表测量L1和L2的电流，A2表测量L2和L3的电流，A3表测量总电流。
由于三盏灯泡是完全相同的，流过各盏灯泡的电流相等。
I1+I2=0.4A ，I1=I2=0.2A


坚持不懈，持之以恒，取胜物理
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